

PONUDA DANA

RENOVAR Face Lift kod kuće

Bitan uzrok stvaranja dubokih bora: smanjivanje sadržaja hijaluronske kiseline

Starenjem obično dolazi do vidljivog smanjivanja sadržaja hijaluronske kiseline u koži. Budući da su molekule hijaluronske kiseline glavni sastojak materijala za punjenje koji se nalazi između stanica kože (sredina vezivnog tkiva), smanjivanje sadržaja hijaluronske kiseline znači gubitak njezinog volumena. Bez obzira koliko god se trudili dolaziti redovito na hylauronske tretmane, uvijek je njegu potrebno upotpuniti sa doređenim serumima i kremama na bazi hylauronske kiseline. Dolaskom na Vaš prvi hylauronski tretman ove zime očekuje Vas i mogućnost kupnje hylauronskog koncentrata.

Jedinstvena formula koncentra u kratkom vremenu uklanja umor s lica, koži vraća prirodan tonus, a očima blistav sjaj. Hijaluronska kiselina koncentrirana u koncentratu trenutačno obnavlja volumen kože i pruža joj potrebnu hidrataciju kako bi se vidljivo umanjile bore, učinkovito stimulira kožu kako bi i ona sama proizvela hijaluronsku kiselinu.

Cijena preparata

250,00 kn

Cijena tretmana RENOVAR

450,00 kn



VITAMINSKI KOKTEL

Idealan izbor za hladne zimske dane

Tijekom zimskih hladnih dana koža izgleda umorno, sivo i nekako opušteno. Ne očajavajte, kao što možete zategnuti bilo koji dio tijela, tako je moguće učvrstiti i lice. Najbrže i najjednostavnije rješenje je temeljit i sadržaj tretman poput WINTER VITAMIN COCTEL TREATMENT koji se bazira na koktelu vitamina A, C i E, maske za modeliranje i čisti koncentrat vitamina C. Vitaminski koktel vitamina C, A i E daje koži vitalnost, istovremeno je opuštajući. Ojačava mehanizme odbrane kože i daje joj novu energiju, čineći je blistavom i čvrstom. Vitamin C je neophodan za pravilno funkcionisanje organizma, pogotovu kod pušača koji gube i do 2x više vitamina C nego svi ostali. Sam tretman upotpunjen je dijeternijom lica i to ne iz razloga što je Vašoj koži hladno, već iz razloga da dijeternijom potičemo „proizvodnju“ kolagena.

Cijena : 650 kn

Dijaternija: 100kn

